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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ        Καβάλα 07.12.2022 

 
Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΘΑ ΝΙΚΗΣΕΙ ΤΟ ΨΕΜΜΑ ΘΑ ΗΤΗΘΕΙ   

Παρόλο που έχει περάσει ένας χρόνος  και δεν έχει σημειωθεί καμία εξέλιξη τόσο σε επίπεδο εργασιών όσο και παραγωγής 

οι εργαζόμενοι στην εξόρυξη των κοιτασμάτων του Πρίνου συγκεντρώθηκαν για να συζητήσουν και να δηλώσουν με τον 

πλέον μαζικό τρόπο την αποφασιστικότητά τους και την αλληλεγγύη τους όπως έχουν κάνει όλα αυτά τα χρόνια.  

Κατά την διάρκεια της ενημέρωσης, απαντήθηκαν όλες οι ερωτήσεις  που απασχολούσαν τον κάθε απολυμένο εργαζόμενο 

και σφυρηλατήθηκε η ενότητα τους και η θέληση τους, με αποφασιστικό τρόπο να πάνε τον αγώνα τους για την ασφάλεια 

των εγκαταστάσεων και της περιοχής, μέχρι πλήρους αποκατάστασης της ασφαλούς λειτουργίας.  

Μπορεί η ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ να διαθέτει την πλήρη στήριξη της κυβέρνησης και των Μ.Μ.Ε. αλλά η δύναμη της αλήθειας θα 

λάμψει. 

 Η διάρκεια της αταλάντευτης θέλησης και αγωνιστικότητας των απολυμένων εργαζομένων, που δεν πτοούνται ούτε από 

τον χρόνο αλλά ούτε από την ψεύτικη εικόνα που παρουσιάζει επικοινωνιακά  η ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ, θα είναι τόσο μεγάλη 

μέχρι τελικής και πλήρους δικαίωσης. 

 Με την στήριξη της κοινωνίας και την αλληλεγγύη όλα θα αποδειχθούν στο χρόνο. Τα δικαστήρια που έρχονται είναι ένας 

τόπος για να αποδείξουμε  την πραγματική διάσταση της αλήθειας . 

 Η κυρίαρχη δύναμη μας είναι η γνώση μας, η θέλησή μας, η μεταξύ μας αλληλεγγύη και η ιστορία του Σωματείου μας . 

Καμία δύναμη δεν μπορεί να σκεπάσει την ΑΛΗΘΕΙΑ όλα στο φως με αγώνα μέχρι τέλους. 

ΤΙΠΟΤΑ ΔΕΝ ΧΑΡΙΖΕΤΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΚΑΤΑΚΤΩΝΤΑΙ 

για το Δ.Σ. 

 

                    Ο Πρόεδρος                            Ο Γεν. Γραμματέας 

                                                 
                  Μ. Κελαϊδάκης                            Στ. Τσάγκας 
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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (Π.Ο.Ε.) 

PAN HELLENIC ENERGY FEDERATION (P.E.F.) 
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